

易秒英新歌 MV 取景家乡

衡山县捷三公祠、唐群英故居、萱洲古镇、九观桥水库、东湖镇竹海等景点将随新歌走向全国



易秒英身着少数民族特色服装拍摄 MV

■文 / 图 本报记者 张志伟

本报讯 近日，中国第四代民歌领军人物、原空政文工团湘籍青年歌唱家易秒英的新歌《我家在这里》MV于衡山县开拍，MV将通过视频化的手段，展现衡山县秀美的自然风光和独特的风土人情。

据悉，歌曲《我家在这里》MV在衡山县捷三公祠、唐群英故居、萱洲古镇、九观桥水库、东湖镇竹海等多地取景，当前已完成全部前期拍摄，将于年底正式发布。歌曲经过长达半年时间创作，由著名作词家石顺义作词，国家一级作曲家孟勇谱曲。《我家在这里》歌词质朴清新，旋律优美动听，歌曲MV里衡山县人文自然景观奇美，是一首向外界推介衡山县的精品力作。

“每次回家，家乡的变化都令我欣喜不已！”在拍摄期间易秒英接受记者采访时说，衡山县不仅有好山好水，也有像衡山拜龙、皮影戏这样丰富的非物质文化遗产。家乡这么美，自己作为一个衡山人，宣传家乡义不容辞。她希望通过这首歌曲让更多人看到和感受到家乡的美，为家乡的发展尽自己的绵薄之力。



与小演员们拍摄中



易秒英表演中



神情专注



演员们正在彩排



拍摄间隙整理服饰



易秒英在衡山县九观桥水库为新歌录制 MV



等待拍摄的 MV 演员